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Європейський Союз, який тривалий час перебував у стані політичної стагнації, зараз

набирає обертів в умовах останніх геополітичних потрясінь. Війна в Україні, криза у

сфері охорони здоров'я та трансатлантична невизначеність спонукали держави-

члени до тіснішої співпраці, особливо у сфері безпеки та оборони. Ця динаміка

ґрунтується на основоположному принципі реальної солідарності між народами.

Текст, підписаний Жан-Домініком Джуліані, є передмовою до Доповіді Шумана

"Європа, стан Союзу 2025", яка буде опублікована 3 червня видавництвом

Hémisphères.
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Консерватор Кароль Тадеуш Навроцький
перемагає на президентських виборах у
Польщі
Кароль Тадеуш Навроцький, консервативний кандидат

від партії "Право і справедливість" (PiS) та директор

Інституту національної пам'яті (IPN), який займається

розслідуванням нацистських та радянських злочинів

проти поляків, переміг на президентських виборах у

Польщі з дуже незначним відривом у другому турі, що

відбувся 1 червня. Набравши 50,89% голосів, він здобув

перемогу з невеликим відривом - лише 369 591 голос з

19 603 784 - над кандидатом від центристів та нинішнім

мером Варшави Рафалом Казімєжем Тшасковським.

Навроцький здобув перемогу в основному в сільській

місцевості, де отримав 63,40% голосів, та отримав

перевагу завдяки передачі голосів від ультраправого

кандидата Славоміра Єжи Ментцена, який у першому

турі отримав майже 15% голосів виборців.  Читати далі

■ Фонд :

Відстежуйте перебіг реалізації європейського
плану відновлення разом з Фондом Роберта
Шумана
Європейський план відновлення, відомий як

NextGenerationEU, - це винятковий інструмент з

бюджетом 750 мільярдів євро, запущений у 2020 році

для підтримки відновлення після Ковіду. Він

фінансується за рахунок грантів (390 млрд євро) та

кредитів (360 млрд євро), залучених зі спільного боргу.

Метою є стимулювання зеленого зростання, цифрової

трансформації та стійкості європейських економік.

Відстежуйте виділення грантів у рамках Плану

відновлення в режимі реального часу, по країнах, на

спеціальній сторінці на веб-сайті Фонду Роберта

Шумана.  Читати далі

■ Єврокомісія :

Стратегія для стартапів та масштабування
28 травня Європейська комісія оприлюднила стратегію

"Обирай Європу для старту та масштабування", яка має

на меті зробити Європейський Союз сприятливим

середовищем для стартапів та бізнесу, що

розширюється. План, що базується на п'яти стовпах,

спрямований на усунення бар'єрів для інновацій,

покращення фінансування, прискорення часу виходу на

ринок, залучення талантів та спрощення доступу до

інфраструктур. Ця ініціатива є частиною ширшого плану

Урсули фон дер Ляєн "Вибір Європи", спрямованого на

посилення конкурентоспроможності та стратегічної

автономії ЄС.  Читати далі
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Євросоюз на шляху досягнення кліматичних
цілей до 2030 року
Згідно з оцінкою Європейської комісії національних

енергетичних та кліматичних планів, опублікованою 28

травня, держави-члени значно посилили свої кліматичні

та енергетичні плани, що наближає Європейський Союз

до досягнення цілей, поставлених на 2030 рік.

Заплановані заходи мають забезпечити скорочення

викидів парникових газів на 54% порівняно з рівнем

1990 року, а частка відновлюваних джерел енергії має

зрости до 42,5%. Таким чином, ЄС підтверджує свою

рішучість досягти успіху енергетичного переходу,

одночасно зміцнюючи свою стійкість, промислову

конкурентоспроможність і соціальну

справедливість.  Читати далі

Нова стратегія для стабільного та стійкого
Чорноморського регіону
28 травня, у відповідь на поточні геополітичні виклики,

Європейський Союз запустив стратегію, спрямовану на

зміцнення безпеки, процвітання та стійкості в

Чорноморському регіоні. Цей підхід спирається на три

складові: безпека на морі, розвиток регіональних

зв'язків та захист довкілля. Євросоюз тісно

співпрацюватиме зі своїми регіональними партнерами

(Україною, Молдовою, Грузією, Туреччиною, Вірменією

та Азербайджаном) з метою стимулювання торгівлі,

підготовки прибережних територій до зміни клімату та

сприяння миру й сталому розвитку.  Читати далі

■ Рада ЄС :
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Засідання міністрів сільського господарства
та рибальства
На зустрічі 26 травня міністри обговорили майбутнє

сільського господарства та продовольства в

напруженому геополітичному контексті. Відбулася

дискусія щодо спрощення аграрних політик з

урахуванням специфічних національних особливостей.

Була проаналізована ситуація на сільськогосподарських

ринках, яка характеризується ознаками стабільності, але

також і постійними викликами (високі витрати, хвороби,

погода). Також обговорювалися наслідки війни в Україні

та тарифна політика США. Міністр аграрної політики та

продовольства України Віталій Коваль взяв участь у

засіданні, що дозволило країнам-членам підтвердити

свою підтримку України та обговорити збалансоване

довгострокове рішення щодо торгівлі.  Читати далі -

Інше посилання

Засідання міністрів європейських справ
27 травня міністри ухвалили інструмент SAFE (Security

Action for Europe) - безпрецедентну програму зі

зміцнення європейської оборони вартістю 150 мільярдів

євро. Вони також схвалили спрощення механізму

прикордонного вуглецевого коригування (MACF) та

обговорили запит на включення каталонської, баскської

та галісійської мов до мовного режиму Європейського

Союзу. Відбулися нові слухання щодо верховенства

права в Угорщині. Депутати обговорили питання

демократичної стійкості ЄС та фінансування Радіо

Свобода.  Читати далі

Засідання міністрів з питань розвитку
26 травня міністри з питань розвитку закликали до

реформи міжнародної фінансової архітектури

напередодні конференції з фінансування розвитку в

Севільї. Європейський Союз підтвердив свою

прихильність підтримці Цілей сталого розвитку (ЦСР).

Дискусії також були зосереджені на зміцненні відносин

між ЄС та Африкою, допомозі Україні та зовнішній

політиці після 2027 року, з фокусом на видимості

інвестицій та підтримці МСП в рамках стратегії ""Global

Gateway".  Читати далі

■ Дипломатія :
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Спільна заява на підтримку Грузії
З нагоди Дня незалежності Грузії 26 травня президент

Франції Емманюель Макрон, прем'єр-міністр Польщі

Дональд Туск та канцлер Німеччини Фрідріх Мерц

оприлюднили заяву, в якій висловили солідарність та

підтримку територіальному суверенітету Грузії. У цій

заяві три глави держав і урядів засуджують відмову

грузинської влади від демократії і виражають жаль з

приводу законів, що суперечать європейським

цінностям і повинні бути змінені або скасовані з метою

майбутнього членства Грузії в Європейському

Союзі.  Читати далі

■ Іспанія :

Зустріч з Президенткою Європейської комісії
Глава іспанського уряду Педро Санчес 28 травня

відвідав Брюссель для переговорів з президенткою

Європейської комісії Урсулою фон дер Ляєн. Лідери двох

країн обговорили низку питань, серед яких необхідність

забезпечення спільної європейської відповіді на

американські тарифи та зміцнення

електроенергетичних зв'язків Іспанії з Європою. Педро

Санчес наголосив на незмінній підтримці України з боку

Іспанії та висловив стурбованість гуманітарною

катастрофою в секторі Газа.  Читати далі

■ Фінляндія :

Саміт Північних країн в місті Турку
Під час зустрічі в Турку лідери країн Північної Європи

продемонстрували більшу єдність в умовах

геополітичної напруженості, зокрема, російських

провокацій в Балтійському морі та американських

амбіцій в Гренландії. Вперше в дискусіях взяли участь

представники Гренландії, Фарерських островів та

Аландських островів. На економічному фронті

скандинавські країни підтвердили спільний вплив на

світовій арені. Прем'єр-міністри скандинавських країн,

до яких приєднався канцлер Німеччини Фрідріх Мерц,

наголосили на необхідності зміцнення регіональної

стійкості, енергетичної безпеки та

конкурентоспроможності. У спільній декларації

міститься заклик до посилення співпраці в галузі

оборони, кібербезпеки та врегулювання криз.  Читати

далі - Інше посилання

■ Франція :
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Зміцнення стратегічних зв'язків з країнами
Південно-Східної Азії
З 26 по 30 травня Емманюель Макрон здійснив

державний візит до В'єтнаму, Індонезії та Сінгапуру.

Візит відбувся в рамках реалізації стратегії Франції в

Індо-Тихоокеанському регіоні, яка спрямована на

зміцнення партнерства в таких секторах, як оборона,

енергетика та транспорт. У Джакарті 28 травня з

президентом Прабово Субіанто була підписана спільна

декларація з нагоди 100-річчя встановлення

дипломатичних відносин між Францією та Індонезією.

Аналогічні зобов'язання були взяті й з іншими країнами,

які ми відвідав президент. Таким чином Франція

підтверджує свою стратегічну роль в регіоні.  Читати далі

- Інше посилання

■ Греція :

Зустріч з питань зеленого зростання та
конкурентоспроможності
Прем'єр-міністр Греції Кіріакос Міцотакіс 27 травня

прийняв Вопке Хукстру, Європейського комісара з

питань захисту клімату, зеленого зростання та

вуглецевої нейтральності. Грецький лідер підтвердив

відданість своєї країни досягненню цілей зі скорочення

викидів парникових газів, встановлених Європейським

Союзом. Він відзначив прогрес у розвитку

відновлюваних джерел енергії в Греції, підкресливши

при цьому перехідну роль природного газу. Він також

засудив цінові диспропорції на ринку електроенергії в

ЄС, закликавши до посилення взаємозв'язків та

створення справді інтегрованого енергетичного

ринку.  Читати далі

■ Ірландія :

Звіт Міністерства юстиції щодо сфери
свободи, безпеки та правосуддя
26 травня Міністерство юстиції Ірландії опублікувало звіт

щодо Протоколу 21, який є додатком до договорів

Європейського Союзу. Цей протокол дозволяє Ірландії

застосовувати право відмови від європейських заходів,

що стосуються сфери свободи, безпеки та правосуддя

(AFSJ), в кожному конкретному випадку окремо. У звіті

рекомендується, щоб Ірландія продовжувала

використовувати Протокол 21, беручи якомога повнішу

участь у заходах ЄС, що стосуються сфери свободи,

безпеки та правосуддя, і щоб рішення про відмову від

участі стали скоріше винятком, ніж правилом. Крім того,

звіт Міністерства юстиції рекомендує надати Ірландії

можливість приєднатися до Європейської прокуратури,

в якій беруть участь 24 з 27 держав-членів ЄС.  Читати

далі
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■ Литва :

Засідання міністрів транспорту
27 травня у Вільнюсі міністри транспорту дванадцяти

країн Східної та Північної Європи у супроводі

представників Європейського Союзу і НАТО зустрілися

для обговорення посилення військової мобільності в

Європі. В умовах зростаючої геополітичної напруженості

вони закликали до збільшення інвестицій в стратегічну

інфраструктуру для полегшення пересування збройних

сил. Проєкт Rail Baltica, спочатку призначений для

цивільних перевезень, тепер розглядається як

ключовий елемент європейської безпеки. Міністри

закликали Європейський Союз визнати ці ініціативи

пріоритетними та підтримати їх в рамках багаторічного

бюджету на 2028-2034 роки. Метою є посилення

стійкості континенту в контексті нинішніх та майбутніх

загроз.  Читати далі - Інше посилання

■ Португалія :

Перепризначення прем'єр-міністра Луїша
Монтенегро
29 травня президент Португалії Марселу Ребелу де Соуза

перепризначив главу уряду Луїша Монтенегро після

перемоги останнього на дострокових парламентських

виборах, що відбулися 18 травня. Соціал-демократична

партія на чолі з правоцентристським Демократичним

альянсом має більшість, але не абсолютну. Прем'єр-

міністр заявив, що проведе переговори з усіма

політичними силами.  Читати далі - Інше посилання

■ Косово :

Європейський Союз та громадянське
суспільство Косова закликають депутатів
сформувати уряд
28 травня посол Європейського Союзу в Косово Айво

Орав закликав до формування нового уряду. Він заявив,

що Євросоюзу потрібен стабільний партнер, з яким

можна обговорювати кроки на шляху до інтеграції

країни. Він додав, що скасування заходів проти Косова,

про яке 23 травня оголосила глава європейської

дипломатії Кая Каллас, вимагає тісної співпраці з новим

урядом. Останніми днями перед Скупщиною відбулося

кілька демонстрацій, на яких косовські громадяни

вимагали, щоб їхні депутати призначили президента та

майбутніх міністрів країни.  Читати далі
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■ Україна :

Зміцнення співпраці між Німеччиною та
Україною
Після оголошення на Європейському форумі WDR 26

травня про те, що Німеччина та її британські та

французькі союзники знімають обмеження на

постачання зброї великої дальності в Україну, канцлер

Німеччини Фрідріх Мерц 28 травня привітав президента

України Володимира Зеленського в Берліні. Обидва

лідери погодилися з бажанням зміцнювати співпрацю та

необхідністю вести переговори про припинення вогню.

Німеччина пообіцяла продовжити військову підтримку,

а міністри оборони двох країн підписали декларацію про

наміри допомогти Україні у виробництві зброї великої

дальності.  Читати далі - Інше посилання

Фінляндія та Україна створюють коаліцію для
будівництва укриттів для цивільного
населення
28 травня у Києві прем'єр-міністри Фінляндії Петтері

Орпо та України Денис Шмигаль анонсували створення

міжнародної коаліції на підтримку будівництва сховищ

цивільного захисту в Україні. Зважаючи на постійні

загрози, була поставлена мета побудувати 2 300 укриттів

до 2027 року та ще 3 000 - до 2030 року. Фінляндія,

відома своїм досвідом у сфері цивільного захисту,

відіграватиме провідну роль у цьому проєкті. Дві країни

також підписали угоди про співпрацю в галузі

енергетики та освіти в рамках зміцнення стратегічного

партнерства.  Читати далі

Україна та Швеція зміцнюють партнерство у
сфері сільського господарства та
продовольства
27 травня Україна та Швеція підписали меморандум про

взаєморозуміння щодо посилення співпраці у сфері

сільського господарства, харчової промисловості,

рибальства та іригації. Підписана в Києві угода

розрахована на три роки з можливістю автоматичного

продовження. Вона передбачає відновлення

сільськогосподарських ланцюгів доданої вартості в

Україні, розвиток інфраструктури, обмін досвідом та

гармонізацію стандартів з ЄС. Це партнерство є

частиною постійної підтримки, яку Швеція надає Україні,

зокрема через програму "Купуй українське".  Читати далі
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Обмін військовополоненими між Україною та
росією
24 травня Україна і росія обмінялися

військовополоненими 307 на 307 в рамках ширшої

угоди, досягнутої під час переговорів у Стамбулі 16

травня. Цей обмін є другим етапом плану зі звільнення 1

000 полонених з кожної сторони. Серед звільнених

українців - 27 військовослужбовців, які потрапили в

полон під час облоги Маріуполя у 2022 році. Президент

України Володимир Зеленський підтвердив, що обмін

продовжиться протягом наступних днів, підкресливши,

що це єдиний відчутний результат стамбульських

переговорів. Звільнених російських в'язнів перевезли

до Білорусі для лікування.  Читати далі - Інше посилання

■ НАТО :

Посилення підтримки України
28 травня в Егмонтському палаці в Брюсселі НАТО та

Європейський союз провели спільну неформальну

зустріч, щоб підтвердити свою підтримку України. У

зустрічі взяли участь політичні і військові лідери обох

організацій. Метою зустрічі було посилення координації

військової, фінансової та гуманітарної допомоги в

умовах російської агресії. Ця зустріч свідчить про

прагнення підтримувати тісну співпрацю в захисті

українського суверенітету та євроатлантичної

безпеки.  Читати далі - Інше посилання

Парламентська асамблея в Дейтоні
Весняна сесія Парламентської асамблеї НАТО проходила

в Дейтоні (штат Огайо) з 22 до 26 травня. Генеральний

секретар НАТО Марк Рютте розповів про пріоритети

трансатлантичної співпраці напередодні саміту, який

відбудеться в червні в Гаазі. Він закликав країни Альянсу

збільшити свої оборонні інвестиції на справедливій

основі і зробити свій внесок у зміцнення НАТО, як це вже

почали робити Канада та європейські країни. У рамках

відзначення 30-ї річниці Дейтонських угод Марк Рютте

торкнувся теми миру, рішуче засудивши напади росії та

підтвердивши непохитну підтримку України та

справедливого і тривалого миру.  Читати далі

■ Культура :
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Ретроспективна виставка Лігії Кларк у Берліні
До 12 жовтня в Новій національній галереї (Neue

Nationalgalerie) проходить перша в Німеччині

ретроспективна виставка бразильської художниці Лігії

Кларк, на якій представлені близько 150 її робіт,

створених між 1950-ми та 1980-ми роками. Авторка

належить до мистецької течії неоконкретизму,

народилася в Ріо-де-Жанейро в 1959 році. Лігія Кларк

розсуває межі мистецтва, встановлюючи нову взаємодію

між собою та глядачем.  Читати далі

Париж-Брюссель: дует Боше-Ферон в епоху
ар-деко
З 6 червня по 2 листопада Музей дизайну в Брюсселі

присвячує виставку періоду ар-деко подружжя Боше-

Ферон, які навчалися у Поля Фолло, одного з

найвідоміших представників цього напряму. Сільві

Ферон та Рене Боше працювали в Парижі та Брюсселі з

1920-х років в майстернях Atelier Pomone та Magasins

Vanderborght. Виставка представляє текстильні роботи,

предмети освітлення, килими та меблі, почерпнуті з

раніше неопублікованих архівів, а також їхні колекції. Це

занурення в декоративний блиск епохи та в історію

дуету, що значно вплинув на мистецтво.  Читати далі

Флоренція та Європа в галереї Уффіці
Галерея Уффіці у Флоренції представляє виставку

"Флоренція та Європа. Мистецтво XVIII століття".

Занурення в європейське XVIII століття завдяки майже

150 роботам, деякі з яких ніколи раніше не виставлялися

або залишалися недоступними для огляду понад

десятиліття. На виставці, яка триватиме до 28 листопада,

представлені шедеври Гойї, Тьєполо, Каналетто та Віже

Ле Брюна, а також декоративні предмети, такі як меблі,

порцеляна та гобелени.  Читати далі - Інше посилання

Ночі у Фурв'єр-2025

До 26 липня фестиваль "Ночі у Фурв'єр (Nuits de

Fourvière)" в Ліоні представить понад 140 виступів, що

поєднують музику, театр, танці, цирк та кабаре. Вистави

відбуваються переважно в Античному театрі Фурв'єр та

в інших локаціях навколо Ліона.  Читати далі
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World Press Photo в Лондоні
Виставка World Press Photo London триватиме до 25

серпня в галереї MPB в Here East. На виставці

представлені світлини переможців конкурсу 2025 року,

які пропонують свіжий погляд на головні світові події

крізь об'єктив найкращих фотожурналістів світу. Цього

року на виставці представлені понад 59 000 фотографій

зі 141 країни світу. Ця непересічна подія пропонує

унікальний спосіб висвітлення поточних подій через

силу візуального сторітелінгу.  Читати далі

Фестиваль Primavera у Барселоні
Фестиваль Primavera Sound Barcelona 2025 відбудеться у

барселонському Парку Форум з 4 по 8 червня. Завдяки

своїй інноваційній, авангардній програмі, що об'єднує

на одній сцені найкращих світових рок-, поп- та електро-

виконавців, Primavera Sound є одним з найочікуваніших

фестивалів у Барселоні.  Читати далі

Plásmata 3: виставка під відкритим небом в
серці Афін
Афінський парк Педіон ту Ареос перетворюється на

Plásmata 3 - велику виставку під відкритим небом,

організовану Onassis Stegi, яка триватиме до 15 червня.

Знаходячись десь між ілюзією та реальністю, ця третя

виставка розмиває кордони та запрошує публіку на

поетичну та тривожну прогулянку 25 гібридними

роботами грецьких та зарубіжних художників.  Читати

далі

"Біла ніч" у Парижі
Біла ніч (Nuit Blanche) відбувається в ніч з 7 на 8 червня,

з 7-ї вечора до 6-ї ранку, в Парижі та регіоні О-де-Франс.

Ця безкоштовна подія запрошує відвідувачів

ознайомитися з мистецькими інсталяціями в музеях,

культурних закладах та публічних просторах. Французькі

та міжнародні митці представлять широкий спектр

робіт, від відеопроекцій до перформансів просто

неба.  Читати далі
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"Кабінет цікавинок" у Валетті
До 28 червня монгольський художник Отгонбаяр Ершуу

знайомить глядачів зі своїм унікальним світом на

виставці "Кабінет цікавинок" у Музеї сучасного

мистецтва у Валлетті. Отгонбаяр Ершуу, який останні

двадцять років живе в Німеччині, черпає натхнення з

монгольської культурної спадщини, яку він поєднує з

сучасним європейським світовідчуттям.  Читати далі

■ Премія :

Премія Карла Великого в Аахені
29 травня Урсула фон дер Ляєн була нагороджена

премією Карла Великого, яку отримала як лідерка-

візіонерка, що веде Європейський Союз через

непростий період. У своїй промові вона закликала до

незалежної, сильної, демократичної та об'єднаної

Європи. Вона закликала будувати "Pax Europaea",

інвестувати в інновації та розширювати ЄС через

включення до нього сусідніх країн, які поділяють її

цінності. 27 травня депутати Європарламенту та Фонд

Міжнародної премії Карла Великого в Аахені також

вручили премію Карла Великого 2025 трьом

європейським ініціативам, що мають значний

соціальний вплив.  Читати далі - Інше посилання

Календар подій :

2-3/06/2025

Міністерське засідання з юстиції та внутрішніх справ ЄС-США (Варшава)

05/06/2025

Засідання керуючих ЄЦБ щодо монетарної політики

05/06/2025

Рада з питань транспорту, комунікацій та енергетики

https://www.vallettacontemporary.com/cabinet-of-curiosities
https://www.vallettacontemporary.com/cabinet-of-curiosities
https://www.dw.com/uk/ursula-fon-der-laen-otrimala-premiu-imeni-karla-velikogo/a-72723548
https://www.dw.com/uk/ursula-fon-der-laen-otrimala-premiu-imeni-karla-velikogo/a-72723548
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20250519IPR28514/un-projet-mediatique-paneuropeen-remporte-le-prix-charlemagne-pour-la-jeunesse


Письмо n°1114

PDF

на русском -- Издание Вівторок, 3 Червень 2025

 я скачиваю

Письмо также доступно на следующих языках:

    

Редакційна команда Вісника:

Хелен Леві, Стефанія Буцманюк,

Кетрін Д'Анджело, Максим Пейно,

Фабіо Томашич, Марі Коіньяк, Флорін

Шабат-Куреде, Луїза Руссо, Софі

Ріонде, Леана Рамос, Піа де Бернарді

N° ISSN: 2729-6482:

Вопрос, предложение?

Связаться с нами!

info@robert-schuman.eu

Головний редактор :

Жюльєт Бахшмідт

Видавничий директор :

Паскаль Жоаннен

Нажмите здесь, если это письмо отображается неправильно.

Бажаєте відписатися від розсилки? {LINK}

https://server.www.robert-schuman.eu/storage/ua/doc/lettres/lettre-1114-ua.pdf
https://server.www.robert-schuman.eu/storage/ua/doc/lettres/lettre-1114-ua.pdf
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=fr&id_lettre=1114&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=fr&id_lettre=1114&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=en&id_lettre=1114&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=en&id_lettre=1114&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=de&id_lettre=1114&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=de&id_lettre=1114&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=es&id_lettre=1114&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=es&id_lettre=1114&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=pl&id_lettre=1114&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=pl&id_lettre=1114&final
https://www.robert-schuman.eu/ua/contact
https://server.www.robert-schuman.eu/ua/vestnik/1114

